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IDS 2025: Zukunftsimpulse 
für die Dentalbranche

Grußwort von Henriette Reker, Oberbürgermeisterin der Stadt Köln.

 Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kollegin-
nen und Kollegen, liebe Praxisteams,

die Internationale Dental-Schau (IDS) versam-
melt alle zwei Jahre nicht nur Fachleute aus Deutsch-
land und Europa, sondern auch aus Amerika, Asien 
und darüber hinaus. Die Dentalwelt kommt in Köln 
zusammen, um die neuesten Entwicklungen in der 
Zahnmedizin zu feiern und den Austausch von Wis-
sen und Innovationen zu fördern.

Die IDS hat sich über die Jahre hinweg als das 
weltweit führende Forum für dentale Fachkräfte 
etabliert. Hier treff en sich Hersteller, Dienstleister 
sowie Zahnärzte, um ihre Ideen und Visionen zu tei-
len. Die IDS ist ein Schaufenster für Innovationen in 
der Zahnmedizin. Die Technologien und Verfahren, 
die hier präsentiert werden, haben das Potenzial, 
unsere Arbeitsweise grundlegend zu verändern und 
die Patientenversorgung erheblich zu verbessern. 
Von digitalen Diagnosetools über fortschrittliche 
Behandlungsmethoden bis hin zu nachhaltigen 
Materialien – die Innovationen, die wir auf der IDS 
erleben dürfen, sind entscheidend für die Weiter-
entwicklung unserer Branche. Sie ermöglichen es 
uns, präzisere Diagnosen zu stellen, Behandlungen 
effi  zienter durchzuführen und letztlich die Patienten-
zufriedenheit zu steigern.

Die IDS bietet für die Bundeszahnärztekammer (BZÄK) 
die Möglichkeit, mit dem berufl ichen Nachwuchs ins Ge-
spräch zu kommen, der vor besonderen Herausforde-
rungen bei Berufsstart und Existenzgründung steht. Die 
Anliegen und Wünsche der Kollegen zu hören, dafür ist 
die IDS eine hervorragende Gelegenheit.

Außerdem freue ich mich, dass alle zwei Jahre im Rah-
men der IDS die von der BZÄK organisierte Konferenz 
zahnärztlicher Hilfsorganisationen stattfi ndet, dieses Mal 
am 28. März. Hier bieten wir den vielen engagierten Zahn-
medizinern mit ihren Hilfsprojekten die Möglichkeit zum 
Austausch und Networking. Rund 70 zahnärztliche Hilfs-
organisationen sind im Netzwerk der BZÄK organisiert.

Die Bundeszahnärztekammer präsentiert sich zusam-
men mit ihren Partnern in Halle 11.2, Stand O050/P069. 

Ich wünsche allen Organisatoren, Ausstellern sowie 
Besuchern eine interessante, spannende und erfolgreiche 
Internationale Dental-Schau 2025! 

Bis dahin kollegiale Grüße 

Prof. Dr. Christoph Benz
Präsident der Bundeszahnärztekammer

 Sehr geehrte Damen und Herren, 
ich begrüße Sie herzlich zur Internationalen Dental-Schau (IDS) hier in Köln. Die Internationale 

Fachmesse der Dentalbranche ist seit Jahrzehnten internationaler Treff punkt der dentalen Familie 
und ein herausragender Innovationsmotor für die gesamte Branche. Als pulsierende Metropole am 
Rhein bietet Köln perfekte Rahmenbedingungen für dieses bedeutende Branchentreff en.

Innovation ist der Schlüssel zum Erfolg, dies zeigt die IDS 2025 mit ihrer großen Angebotsbreite 
dentaler Produkte und Dienstleistungen. Auf 180.000 Quadratmetern Ausstellungsfl äche präsen-
tieren sich 1.788 Ausstellende aus 60 Ländern. Sie präsentieren zukunftsweisende Technologien 
und Behandlungsmethoden, die die Zahnmedizin verändern. Die Symbiose aus Tradition und Inno-
vation macht die Veranstaltung zu einem unverzichtbaren Termin im Kalender der Branche.

Die IDS ist zudem eine besonders wertvolle Plattform für den interdisziplinären Austausch. Das 
Zahntechniker-Handwerk, die zahnmedizinischen Praktiker, der Dentalfachhandel und die Dental-
industrie kommen hier zusammen, um gemeinsam die Zukunft der Zahngesundheit zu gestalten. 
Diese branchenübergreifende Zusammenarbeit ist grundlegend für bessere Behandlungsergebnisse 
und effi  zientere Arbeitsabläufe.

Die stetige Weiterentwicklung in der Dentalmedizin trägt maßgeblich zur Verbesserung der 
Patientenversorgung und -zufriedenheit bei. Moderne Diagnostik, innovative Materialien, digitale 
Workfl ows, moderne Abrechnungssysteme und neue Systemlösungen ermöglichen heute Behand-
lungskonzepte, die noch vor wenigen Jahren um einiges komplizierter waren. Diese Fortschritte 
kommen den Patientinnen und Patienten zugute und stärken die Zahngesundheit der Bevölkerung.

Ich wünsche allen Teilnehmenden inspirierende Begegnungen, fruchtbare Gespräche und weg-
weisende Erkenntnisse für die Zukunft der Zahngesundheit. 

Henriette Reker
Oberbürgermeisterin der Stadt Köln

IDS 2025 – Innovationsforum und Branchentreffpunkt der Dentalwelt
Grußwort von Prof. Dr. Christoph Benz, Präsident der Bundeszahnärztekammer (BZÄK).

©
 S

ta
dt

 K
öl

n

Ich wünsche allen Teilnehmenden inspirierende Begegnungen, fruchtbare Gespräche und weg-
weisende Erkenntnisse für die Zukunft der Zahngesundheit. 

Henriette Reker
Oberbürgermeisterin der Stadt Köln
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Bis dahin kollegiale Grüße 

Prof. Dr. Christoph Benz

© engel.ac - stock.adobe.com



Halle 11.3

Stand C010/E019

Verpassen Sie nicht unser  

   tägliches Live-Programm!

Proven products for better dentistry

12 14 16 18 22 25 30
mm mm mm mm mm mm mm

Dentalfotografie 

leicht gemacht!

Mikrohybrid-Verblendkonzept

Das Multilayer 

Premium Zirkonoxid

Ein Xtra starkes Team in der 

direkten Füllungstherapie

DER Alleskönner 

für die Befestigung!


